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Předmluva
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výrobky ve spolupráci s technickou komisí CEN/TC 275 Analýza potravin – Horizontální metody, jejíž
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v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do března 2014.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument spolu s EN ISO 4833-2:2013 nahrazuje EN ISO 4833:2003.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
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Oznámení o schválení

Text ISO 4833-1:2013 byl schválen CEN jako EN ISO 4833-1:2013 bez jakýchkoliv modifikací.
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1 Předmět normy

Tato část normy ISO 4833 specifikuje horizontální metodu stanovení počtu mikroorganismů, které jsou
schopny růst a tvořit kolonie v pevné půdě po aerobní inkubaci při 30 °C. Metoda je použitelná pro:

výrobky určené pro lidskou spotřebu nebo pro krmení zvířat;a.
vzorky z prostředí v místech výroby potravin a krmiv a manipulace s nimi.b.

Tato část normy ISO 4833 je použitelná pro:

výrobky, které vyžadují spolehlivé stanovení počtu, je-li specifikován nízký limit detekce (pod 102/g nebo1.
102/ml u tekutého vzorku nebo pod 103/g u pevných vzorků);
výrobky, u nichž se očekávají šířící se kolonie, které by mohly zakrýt kolonie jiných organismů, např.2.
u mléka a mléčných výrobků, které by mohly obsahovat šířící se Bacillus spp.

Použitelnost této části ISO 4833 na vyšetření určitých fermentovaných potravin a krmiv je omezená
a může být vhodnější použít jiná média nebo inkubační podmínky. Tato metoda však může být na



takové výrobky použita, i když je možné, že převažující mikroorganismy v těchto výrobcích nejsou
zjištěny efektivně.

U některých potravin může metoda specifikovaná v této části ISO 4833 poskytnout výsledky odlišné
od výsledků získaných při použití metody specifikované v ISO 4833-2.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


